

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE 2015

CONSILIER LOCAL. LAZAR VICTOR

Activitatea mea de consilier local a fost desfășurată conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificări și completări ulterioare, ale Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Său de Sus, Statutului obștilor locale și în conformitate cu celelalte prevederi legale în vigoare.

Întreaga activitate a fost subordonată îndeplinirii misiunii Consiliului Local Său de Sus ca autoritate deliberativă a administrației publice locale care trece în rezolvare treburile publice în condițiile legii.

Am fost ales consilier local pe listele PSD și am rămas duranțul în acest sens.

În calitate mea de consilier local am fost convocat și am participat la 11 sedințe ordinare de consiliu, 0 sedințe extraordinare și 3 sedințe de îndată. Nu am lipsit de la sedințe din motive întemeiate.

Foc parte din Comisia de MUNCĂ PROTECTIE SOCIALĂ, PROTECTIE COPIL, din cadrul Consiliului Local, calitate în care am participat la toate sedințele de avizare a proiectelor de hotărâri.

În anul 2015 au fost adoptate 35 de hotărâri de consiliu.

baza proiectelor de hotărâri inițiate fie de primar
fie de consilierii locali conform Legii nr. 215/2001 a
administratiei publice locale, republicată, cu modificările
completările ulterioare. Astfel din cele 35 de proiecte de
hotărâri de consiliu ^{nu} am participat la întinerea de proiecte
de hotărâri.

Pentru înțelegerea exactă a scopului fiecărui proiect de
hotărâre m-am informat suficient astfel încât actiunea
publică să fie bazată pe responsabilitate, obiectivitate
și atitudine constructivă față de problemele discutate.
În calitate de consilier local am participat la 5 adunări
publice pe teme de interes local, întâlniri publice.
Întreaga mea activitate de consilier local a avut la bază
respectarea principiilor legalității, responsabilității,
eficienței și comunicării între diferitele părți ale
administratiei publice.

15.02.2016

LAZAR VICTOR

